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AMANTHZEIZ 2TA MAOHMATIKA
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OEMA A

A1. Zx0oAIko BiIBAio oeAida 253
A2. ZxoAIko BiIBAio oeAida 191
A3. 2X0AIKO BIBAio oeAida 258
Ad.a. ZwoTd, B. ZwWoTH, y. AdBog, 6. AdBog, €. ZwoTo.

OEMA B
B1. 1 Tperog

z- 3z + 3 = 36 < (253)(Z=8) + 2+ @ +B)=36 <

27 432-3Z+ 9|+ zZ+32+32+9=36 < 2227518 & 7z =9 &
\2\2 =9 < 17=3

AP0 0 Y.T-TWV| EIKOVWY TOU | Z £ival

KUKAOG ME KEVTPO TNV AdpXN TWV a§OVWYV Kal aKTiva p =3

2° 1pOTTOG

2-3F +[z+3F =36 o |x+yi-3F + [x+yi+3f =36 o

(Vox-37 +y7) + (Jixr3F +v?) =36 =

x-3P +y* +(x+3)/ +y* =36 <

X*-6x+9+y* +x*+6x+9+y* =36 <

2x* +2y* =18 & x*+y® =9

Apa 0 y.T. TWV EIKOVWYV TOU Z €ival

KUKAOG ME KEVTPO TNV AdpXN TWV aiOVWYV Kal aKTiva p =3




o z,-2,| =3v2 & |z,-2,[ =@2) <
(21 'Zz)(z '22) =18 < 2121 '2122 '2122 +Z222 =18 <
2" -2Z,-Zz, + [z,[ =18 = -27,-Z2,=0 &
zz,+2z,=0 (1)

° |Z1 + Z2|2 =(z, +2,)(Z +2,) = 2,2, + 212, + 2,2, + 2,27,

= l2ff +22, + 72, + |5 =9+0+9=18

dpa [z, +z,| =32

B3. 1°° 1po1TOG

2w - 1| = |w - 2\ \2x+2y| 1=|x+yi-2 <

X, yeIR

(2%@1) A2yi| = |(x - 2) +yil, <

\/(2x 1+ 2y \fx 2) Wy TE
(xS Ry = (XE2)8 y A
AXT=A X +TRAYE = XA A v RS

3313y =3 [ X8+ Yy =1
QPG O YEWMETPIKOG TOTIOG TWV EIKOVWV TWV W Eivai
KUKAOG HE KEVTPO TNV apXK TWV a§Ovwyv Kal akTiva p =1

2° 1pOTTOG

ew-1=|w-2| & Pw-1 =|w-2
Cw-1)2w-1)=(w-2)Ww-2) <

4ww - 2w -2Ww + 1 =ww -2w-2w +4 &

ww=3 o wv=1o W =1 |w =1

Apa O YEWMETPIKOG TOTTOC TWV EIKOVWY TWV W E€ival
KUKAOG ME KEVTPO TNV apXh TWV aovwy Kal akTiva p =1



OEMAT
(2, N 2 :
M.f(x)=|—-—+ax*+B| =-— +2ax<0, apov a<0,x>0
X X

apan f eival yvnoiwg @Bivouca oto (0, +w0)
M2.H f cival ouvexng kai yvnoiwg @Bivouca octo A = (0, +).

imf (x) = Eim(g +ax® + Bj = +o0

x—0" x—0"\ X

a<0
fimf (x) = fim (E +ox® + Bj = -0

X—>+o0 X—>+o0 X

Eivar 0 € f (4),
apa n egiowon f(x) =0 éxel yia akpiBwg Avon oto (0, +w)

r3.i) /imf(x) = €im(z X’ Bj = +oo,

x—0 x—=0" X

apa n. G, £xel KaTakopu@n aouutiwtn TV x =0 yia kabe a, B

a>0
ii) e av a>0, 1oTe /IMf(X)="/im [E Y axt+ Bj = +33

X—>+e X210l X

a<0
e av a<0, 10T /iMTf(X)= fim(Z + OX* +BJ = -0

X—>+0 X—>+o0 X

e av a=0, 101e /imf(x) = ﬂim(g +Bj =BelR

X—+0 X—>+owo | X
apan C, éxel opICOVTIQ QOUUTITWTN TNV Yy =B
MOvo av a = 0 kal yia KaBe B IR

M4.Ma va mapouaiadel n f tomkd akpotaro oto X, =1 Vv TIiun 7
mpétrel f(1)=0 kan f(1)=7
f(1)=0 & -2+20=0 < a=1

a=1
f(1)=7 < 2+a+B=7 < B=4



Na a=1 ka1 B=4 civai:

f(x)=g+x2+4
X

2 2

j’ __%+2X= 2x* -2 _ 2(x-1)(<% + x + 1)
X X X

f'(x) = (E +x* +4
X

x |0 1
f'(x) - O +

N~y

TOTT. EAAXIOTO

©EMA A
A1. Oswpoupe ouvaptnon @, Me @ (X) = f(x)zﬂ x € IR-{0,1}

Eivau éilg¢(x)=2 Kal -
f () A0HX = 9 /(X): (6 - 0. S ()= -Nux+ o) (%) (1)
« A(0) =i 1100 = aml i + o (1) (" 5x)]

=Nt (snwix) [+ “im ¢ (%) Am (¢ -1X) £ 0¥ [2-0 70
CFO-T0) 0, Ex+ g () x-(x- 1)

o F(1)=F(0)= /i

-0 x-0 x—0 X
= giml X L @ 09X (x- 1)
x—0 X \x
= imM™X 4 hime (x)- fim(x-1)=-1 +2.(-1)=-3
x>0 X x—0 x—0

A2.H g cival Tapaywyioiyn oto [0, 1] wg TTPALEIC TTapaywWYiCIdwY
He g'(x) =f(x) +2a-(x + 1)
g(0)=f(0)+a=0+a=aqa
g(1)=f(1)+4a=4a-3
Na va ikavoTtrolei N g TIg uttoB€o¢eIc Tou O. Rolle trpéTTel
40-3=0a < 3a=3 < a=1



Na a=1 civai:
g (x) =f(x)+(x+1y
g'(x)=f(x) +2(x + 1)
g (x)=f"(x)+2

A3. ¢ A6 T0 O. Rolle ye Tn ouvdpTnon g, TTPOKUTITEI OTI
n g’(x) =0 é&xel pia TouldyioTov piCa oto (0, 1)
e g'(x)=f"(x)+2>0, di6m f'(x)>-2,
dpan g  eival yvnoiwg avéouca dpan g'(x)=0
€XEl MIa 1O TTOAU pida oto IR
Etropévwg utrdpxel éva pyovadikd ¢ (0, 1), T€T0I0 WOTE
g(8) 70V f(E)+2(@+1)=0 < f(§)=-2(+1)

A4. To & eivai n UOVadIKN pi¢e 106 g
"
o’)> 0= gt > §10) = x>0

+00

X g
g9'(x) - O +

g |

H g tapouoiddel eAaxioTo yia X = &.




